

**佛聯合會清明思親法會啟壇**



【香港商報訊】由香港佛教聯合會主辦的「清明思親法會」昨日在香港銅鑼灣東院道香港佛教聯合會文化中心舉行開幕灑淨儀式，由佛聯合會主席覺光長老親自主持。一連7天的法事預計將有逾十萬善信到臨，對往生先人表達孝思，亦為在世親友祈福。

「清明思親法會」是每年一度全港最大規模的誦經法會，已連續舉辦50多年。覺光長老在啟壇致辭時表示法會有助推廣慈悲精神：「古德云：慎終追遠，民德歸厚矣。返本報始，思親報恩，民心就會愈來愈厚道，社會就會愈來愈祥和。我們藉着四衆同人之願力，通過舉辦清明法會，既能長養我們的厚德和孝心，又能冥陽兩利，福慧雙增，其功德真不可思議。」

法會每年均恭請全港多個道場大德法師，虔誠禮讚誦經7天，為大眾祈福、消災延壽，迴向世界和平、人民安樂。4月6日晚上舉行的「四大部洲燄口」，源起於清朝道光及咸豐年間，佛山一帶居民因避洪秀全等太平天國兵災，逃至六脈渠一帶，遇上山洪暴發，淹死者無數，附近各道場遂聯合起來舉行法事，並公推有名望長老為證明師，超渡亡靈。該傳統一直流傳至今，即為四大部洲燄口儀式，可說是無形的文化遺產。

香港佛教聯合會以實踐佛陀慈悲濟世的精神，致力於各種社會善業，包括教育、社會服務、醫療等，提供扶助解困、利益衆生的服務。從初期的艱難經營，經過68年的默默耕耘，在弘揚佛法和推動社會善業方面均有所成就，實有賴各位善長大德的支持。在此思親念親的時節，亦希望藉着思清法會，喚起大眾心底的善念，踏出行善助困的一步，共同成就佛陀的慈悲世界。

## 潮州商會接待任啓亮

【香港商報訊】香港潮州商會日前在會所接待到訪的由國務院僑務辦公室副主任任啓亮率領的代表團。代表團成員有：國僑辦港澳司司長王曉萍、國內司副司長王萍、中國僑商投資企業協會常務副秘書長夏付東等，隨行還有籌辦第十二屆世界華商大會的四川省僑辦主任周敏謙、成都市僑辦主任蔡曉軍，以及亞洲文化企業有限公司董事長杜志濱。

周振基會長致歡迎辭，他對再次在香港接待副主任任啓亮表示萬分高興，他代表香港潮州商會全體同仁，向任副主任及各位領導的光臨表示熱烈的歡迎和衷心的感謝。他介紹了第48屆會董會去年視事之後，為邁向百年的商會營造迎合時代潮流的新面貌：十樓大禮堂換上新面貌；地下大堂陳列歷屆商會首長肖像，展示新氣氛；梯間掛上百年商會的發展足跡；把天台打造成年輕會員的歡聚新天地。



## 愛樂月中辦三場音樂會

【香港商報訊】香港愛樂民樂團將於13、21及28日，分別在西灣河文娛中心劇院、元朗劇院演藝廳及大埔文娛中心演奏廳舉行三場「閩府統譜話香江」老幼皆宜的音樂會。

音樂會將以布偶與司儀作話劇形式，輕鬆活潑地介紹香港的故事和文化，更以電腦投影重溫香港自開埠到回歸期間的歷史片段。節目由湯良德作曲的合奏《香港的早晨》率先打開香港充滿活力的一頁；然後，關樂天（只演13/4）、馬瑋謙領奏的噴呐與樂隊《廣東牌子曲》闡述香港與廣東文化之間的密切關係；四位來自西貢的原居民（劉書田、劉福嬌、李新長和宋紀娣）高唱客家山歌，展示香港後花園的翠綠，繁華背後的文化遺產，實不容錯過；由陳能濟作曲的《城寨風情》組曲配合電腦投影歷史圖片，攝要香港從割讓予英國到回歸祖國的滄桑和奮鬥，看香港人如何譜出獅子山下的精神；香港青年作曲家伍卓賢的《香港茶樓/粵語電影文化》穿梭港式飲食和昔日粵語片文化之間的奧妙，且看姚欣（只演13/4）、劉惠欣（古箏）、林澤延（三弦）和鄭鈞筠（笙）三位樂團的青年演奏家如何配合樂團營造既新亦舊的特殊氣氛；音樂大師彭修文的合奏曲《太平山下不夜城》把這顆東方之珠描繪得活靈活現等。最後，春風合唱團與樂團攜手演繹的《一點燭光》和《獅子山下》，傾訴香港人溫情和奮鬥的故事。

音樂會由康樂及文化事務署主辦，門票現於各城市電腦售票處、網上（www.urbtix.hk）及信用卡電話訂票熱線（2111-5999）公開發售，票價一律\$110，詳情可瀏覽康樂及文化事務署網頁或香港愛樂民樂團網頁。

# 孔聖假日春祭大典隆重舉行

【香港商報訊】記者張藝博報道：孔教學院與孔教總會主辦的「孔曆2563年孔聖假日春祭大典」昨日在尖沙咀市政局百周年紀念公園盛大舉行，孔教學院院長湯恩佳表示，學院舉辦春秋兩次祭祀孔子的大典，旨在重建崇敬聖人的意識，虛心接受孔子的教導，亦藉此弘揚孔教。

湯恩佳與眾副院長首先陪同中聯辦協

調部部長高級助理李新樂、立法會議員陳鑑林、黃大仙區議會主席李德康等主禮嘉賓向孔聖像獻花，並由熱鬧的舞麒麟表演拉開大典的序幕，孔教學院及何郭佩珍中學合唱團領唱《孔聖頌》、《孔聖贊》、《孔聖詠》。

### 籌建孔子紀念堂

湯恩佳致辭說，此次是孔教學院第3次舉辦春祭大典，宗旨是重建崇敬聖人的意識，虛心接受孔子的教導。祭孔大典是弘揚孔教的重要方式，希望將此項活動長久進行下去，造成全國性的影響，使春秋祭孔大典成為中國各地的例行典禮。

湯恩佳介紹，孔子是夏、商、周三代思想的集大成者，他的思想學說、智慧、人格、精神影響中國2500多年，被古人譽為「至聖」、「萬世師表」，孔子的思想深刻地影響了全人類的發展，對人類的精神文明做出了不可磨滅的貢獻。且孔教儒學是中華民族

當前最需要的道德素質、與世界多元文化共存共榮、促進民族團結、促進世界和平統一等。

他表示，該學院目前及未來工作重點是籌建孔子紀念堂，作為向海內外宣傳孔教儒學的基地，以及向香港特區政府申請孔聖誕日為公



賓主在春祭大典上合照。



湯恩佳(左)致送字畫予主禮嘉賓李新樂。

衆假期及教師節。

隆重的春祭儀式隨後進行，大典期間亦有六藝舞、八德舞表演。

## 陝西聯誼會新春聯誼

曾士元、會長張慶梅，香港貴州聯誼會副會長楊育清、桂仰，香港山西聯誼會會長李輝等。

該會常務副會長孫立明作會務報告，介紹了該會成立17年來的概況，特別是過去一年所作的主要工作。會長鄭翔玲致辭時表示，該會去年參加了很多愛港愛國活動，在促進香港的繁榮穩定中作出了一定的貢獻。她說，未來將全心全力拓展會務，進一步發展會務，將會務辦好。她祝願來賓們新春健康快樂，吉祥如意。

當日適逢鄭翔玲生日，該會向她獻上一個美麗大蛋糕，兒子謝承潤代表遠在美國讀書的姐姐，當着衆來賓，向母親獻上「愛的宣言」，指心目中的母親不僅美麗大方，而且認真、能幹、樂於助人，祝願母親越來越美，未來越來越好！隨後，生日歌響起，鄭翔玲與先生、中國生物製藥



鄭翔玲(前排中)與謝炳一起切蛋糕，前左為謝承潤。

有限公司主席謝炳及兒子一起切生日蛋糕，將氣氛推向高潮。當日還有歌舞表演及抽獎助興，氣氛熱烈，賓主盡興。



香港陝西聯誼會日前舉行第十七次會員大會暨新春聯誼活動，賓主合照。

# 郑氏汉镇酱香正品



漢  
鎮



漢鎮酒 30 年窖藏  
酒精度: 53%vol 净含量: 500ml



漢鎮酒 8 年窖藏(商务型)  
酒精度: 53%vol 净含量: 500ml



漢鎮酒 5 年窖藏(经典型)  
酒精度: 53%vol 净含量: 500ml

### 郑氏制曲秘方：

由117味中药组成，这些药材主要起调味及减少酒对人体的伤害作用。用该秘方酿成的白酒，除很好地保持了传统的酱香风格留香时间长外，还具有独特的口感和功效：入口柔顺不刺喉，多饮香味仍持久，醉后易醒精神爽，不口干且不上头。饮过此酒爱不释手，欲罢不能，实乃琼浆玉液，绝世佳酿也！



【“古老的郑氏制曲秘方”影印图】

◎制造商：贵州省仁怀市茅台镇郑氏酒业有限公司

◎广东省、香港地区总经销：深圳市宝元兴泰商贸有限公司

热线: (86)0755-22664535

13682538248 (刘先生)

传真: (86)0755-82574234

网址: www.baoyuanxitai.cn